深读·现场

4月27日,是四川雅安地震遇难者头七,在那场灾难中,已有196人失去了生命,更多人的家园变成了废墟。为告慰逝者亡灵,帮助蒙受灾难的同胞,昨日,市场星报联合省红十字会展开义卖报纸筹集善款捐助灾区活动,同时将当日《雅安地震遇难者七日祭》爱心特刊广告收入全部纳入善款,共筹得善款25.289万元人民币。

用我们的爱

捐出爱心特刊所有广告收入、走上街头

昨日,本报推出《雅安地震遇难者七日祭》爱心特刊,得到多家爱心单位和企业的大力支持,广告总额约24.55万元。

当日上午,本报联合省红十字 会、大学生志愿者,派出20个志愿小 分队,分赴省城繁华地段义卖报纸, 为灾区募捐。下午,星报小记者在 星报记者及学校辅导员的带领下, 分成5个爱心小分队,再次前往省 城5处繁华地段义卖报纸。

义卖活动得到省城市民的无 私帮助和热情赞扬,获得巨大成功,共计售得报款7370余元。虽 然这些钱并不多,但都是市民们一 张纸币、一个硬币凑出来的,都是 志愿者们用辛勤汗水换来的,将为 灾区同胞带去最真挚的爱。

在义卖现场,我们看到,朴实的市民们听到是为地震灾区义卖捐款时,都义不容辞的伸出援手,献出爱心。甚至,还有很多市民主动找到志愿者进行捐赠。

整个活动中,我们一直在被热情洋溢的市民所感动着,一直在被这些无私的爱感动着。

有了这些爱,我们还有什么样 的困难不能战胜!



市民争相购买爱心特刊

义卖点:宿州路商之都 50 元买份爱心报不留名

1059.1元,在宿州路商之都附近义卖报纸的爱心小分队创下了昨日单组最高募捐额。虽然这些钱并不多,但却饱含了爱心市民和志愿者们的一片深情。

在这个义卖点,第一位爱心市 民是合肥本地的邵女士,邵女士表 示,雅安地震发生后,她非常关注, 在单位组织捐款时,她积极参加, 今天看到本报义卖报纸,再次献出 爱心。

一位母亲用50元买下一份爱心报纸后,不愿意留下自己的姓名,而是说:算我是帮孩子捐的吧。她告诉记者,自己的孩子今年6岁,最大的心愿就是所有的孩子们都能健健康康地成长。

义卖点:鼓楼 **爱心人士当场买200份报纸**

"我家里订了很多年的市场 星报,我基本每天都看,现在你 们在做好事,我肯定支持。"

在鼓楼义卖点,志愿者们遇到一位本报的"老读者",他说,虽然他所在的公司里已组织过捐款,但他还是非常乐意献出自己的一份爱心。

此外,在义卖现场还来了一位慕名而来的爱心人士张艺冬,他对志愿者和记者说,他是看到报道专程赶来的,当场购买了价值200元的报纸,并表示报纸他不要,让志愿者继续卖。只希望通过自己的微薄力量,为四川地震灾区献爱心。



小朋友也要献爱心



星报小记者义卖点爱心涌动



爱心老大爷慷慨解囊

义卖点:合肥汽车站 **450元一份报纸买的是爱心**

昨日上午,在合肥汽车站,捐款箱刚搬下车,一名在售票大厅前的小伙就抽出一张50元纸币径直走来投入……

"给我们留一份报纸好吗!"看着志愿者手中越来越少的报纸,一直忙着为旅客倒水的合肥汽车站"莹雪客服中心"的负责人田春雪突然跑到记者身边说到:"我也想奉献一份爱心!"

随后,田春雪招来同事一起,将她们本月奖金的三分之一 共计450元,投入捐款箱中。"450元买一份报纸,我们觉得意 义不一样,买的是爱心。"

义卖点:合肥百大CBD **看不清字也要买一份报纸**

义卖中,很多爱心人士让我们特别感动……

一位年过七旬的老大爷,欣然从口袋里掏出钱来,拿过 报纸后,他笑着说:"其实我的眼睛现在看报纸非常困难,但 支持你们的行动是必须的,就算看不清一个字我也要买!"

一位中年男士,从志愿者的捐款箱经过,仅一分钟后,他 又折回原路,没多说一句话,把10元钱默默塞进捐款箱。

